Szanowni Państwo,

Informujemy, że dzięki wspólnej inicjatywie Wojskowej Izby Lekarskiej i Okręgowej Izby Lekarskiej w Warszawie  we współpracy z PZU SA powstał program ubezpieczeń skierowany do lekarzy i lekarzy dentystów członków OIL w Warszawie oraz członków WIL.
Umowa programu ubezpieczeń dla lekarzy i lekarzy dentystów członków ww. Izb  została podpisana 6 maja 2019 r.  
Umowa gwarantuje lekarzom ochronę ubezpieczeniową opłacaną odpowiednio przez izbę, której są członkiem w zakresie ubezpieczenia obowiązkowego lub dobrowolnego odpowiedzialności cywilnej (zgodnie z postanowieniami Rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą), bez ponoszenia przez nich dodatkowych kosztów.
Warunkiem skorzystania z bezpłatnej ochrony jest konieczność przystąpienia do niej poprzez coroczne złożenie deklaracji przystąpienia. 

Można to uczynić poprzez dedykowaną aplikację na stronie www.ins-med.pl/wil, a certyfikat potwierdzający objęcie ochroną ubezpieczeniową zostanie przesłany na podany adres mailowy.
Do programu można również przystąpić osobiście (także członkowie WIL) w siedzibie OIL w Warszawie przy ul. Puławskiej 18, 02-512 Warszawa lub też wysyłając deklarację przystąpienia pocztą lub jej skan na adres: biuro@ins-med.pl
Nowością jest specjalnie stworzony na potrzeby Programu pakiet ubezpieczeń dobrowolnych zawieranych indywidualnie przez lekarza lub lekarza dentystę.

W ramach tej oferty lekarz i lekarz dentysta członek Okręgowej Izby Lekarskiej w Warszawie lub Wojskowej Izby Lekarskiej może zawrzeć dodatkowo umowę ubezpieczenia:

1. utraty dochodu przez lekarza,

2. ochrony prawnej,

3. ubezpieczenia nadwyżkowego odpowiedzialności cywilnej z sumą gwarancyjną aż do 4 mln zł,

4. NNW ze świadczeniem związanym z ekspozycją na ryzyko HIV/WZW
Jednocześnie każdy lekarz lub lekarz dentysta przystępując do Programu nabywa prawo do dodatkowej zniżki dla wybranych produktów ubezpieczeniowych PZU SA aż do 20%.

Partnerem programu jest sprawdzony ubezpieczyciel - PZU SA. 

Program jest dobrowolny. Jego organizatorem, płatnikiem składek i ubezpieczającym (z wyjątkiem ww. ubezpieczenia dodatkowego) jest Okręgowa Izba Lekarska w Warszawie oraz Wojskowa Izba Lekarska. Szczegółowy zakres ubezpieczenia znajdą Państwo na stronie www.ins-med.pl/wil
Wątpliwości wyjaśnią konsultanci przedstawiciela PZU SA, którzy są dostępni pod numerem tel.: 
 22 494 36 50,   577 930 380, 577 930 370. 


Jeśli okres Twojego ubezpieczenia OC kończy się 31 maja 2019 r. lub później możesz złożyć deklarację przystąpienia do naszego programu ubezpieczeniowego.
TU MOŻESZ ZŁOZYĆ DEKLARACJĘ !
