Sprawozdanie z działalności Sądu Lekarskiego WIL w Warszawie za okres 1.01-31.12.2018 r.

W

 
okresie sprawozdawczym  do Sądu Lekarskiego Wojskowej Izby Lekarskiej (WIL) w Warszawie wpłynęło 21 spraw. Dwie sprawy dotyczyły grup lekarzy z dwóch szpitali wojskowych.  W 9 sprawach były wnioski o ukaranie lekarzy. 11 spraw dotyczyło zażaleń na postanowienia Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej o umorzeniu lub odmowie wszczęcia postępowania wyjaśniającego. Jedna sprawa została zarejestrowana  jako inna, wymagająca odrębnego posiedzenia. W sprawie tej Sąd Lekarski WIL oddalił wniosek obrońcy obwinionego lekarza o zwrot poniesionych kosztów procesu.

Sąd Lekarski WIL odbył (łącznie ze sprawami pozostałymi z lat ubiegłych, w tym z zażaleniami na postanowienia Rzecznika) 29 posiedzeń, na których orzeczono:

●
1 karę zakazu wykonywania zawodu na okres 3 lat,

●
2 kary ograniczenia zakresu wykonywanych czynności w wykonywaniu zawodu lekarza,

●
2 kary nagany,

●
4 kar upomnienia,

●
5 uniewinnień,

●
1 sprawę odroczono.

W 12 sprawach utrzymano zaskarżone postanowienia Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej WIL w mocy, a w 2 przypadkach uchylono zaskarżone postanowienia i zwrócono akta do uzupełnienia materiału dowodowego postępowania.

Najczęściej występowały przewinienia dotyczące przeprowadzenia postępowania diagnostycznego, leczniczego i zapobiegawczego bez należytej staranności i nie poświęcenia im niezbędnego czasu oraz niewłaściwego prowadzenia dokumentacji medycznej. Między innymi rozpatrywano skargi Wojewódzkich Ośrodków Medycyny Pracy na niewłaściwe postępowanie lekarzy przy wydawaniu zaświadczeń lekarskich o braku przeciwwskazań zdrowotnych do wykonywania pracy. 

Rozpatrzone były dwie sprawy wynikłe z konfliktu między lekarzami.

W dniu 12 maja 2018 roku, w Sopocie odbyło się zwołane przez Prezesa Rady Lekarskiej Wojskowej Izby Lekarskiej dr. Artura Płachtę (Prezes RL WIL) pierwsze posiedzenie nowo wybranych na XXXVI Zjeździe Wojskowej Izby Lekarskiej członków Sądu Lekarskiego WIL. Celem posiedzenia było przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Sądu Lekarskiego WIL i jego zastępców.

Posiedzenie otworzył Prezes RL WIL i przedstawił krótko ogólną problematykę zadań jakie ciążyć będą na przewodniczącym i jego zastępcach oraz ich istotną rolę w pracach naszego samorządu lekarskiego. Prezes RL WIL zwrócił także uwagę na  bardzo wnikliwą i trudną pracę Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej WIL prof. dr. hab. n. med. Jana Błaszczyka, której efektem jest merytoryczne przygotowanie materiału dowodowego do ewentualnego ukarania lekarza lub umorzenie całego postępowania. Prezes RL WIL podkreślił pomocną rolę rzecznika w podjęciu przez sędziów jak najbardziej wyważonej i sprawiedliwej decyzji. 

Następnie Prezes RL WIL poprosił o zabranie głosu wybranego dwukrotnie na Przewodniczącego Sądu Lekarskiego WIL dr n. med. Jana Wilka, który z uwagi na cel spotkania, przedstawił tylko najistotniejsze zagadnienia problematyki orzekania składu sędziowskiego, w tym pozycji przewodniczącego składu, a także jedności orzekania i roli votum separatum. Dr n. med. Jan Wilk podzielił się najważniejszymi doświadczeniami ze swojej pracy jako Przewodniczącego Sądu Lekarskiego WIL.

Po wystąpieniu dr n. med. Jana Wilka Prezes RL WIL oddał głos Komisji Wyborczej, której wszyscy członkowie pochodzili z Trójmiasta. 

Przewodniczącym Sądu Lekarskiego WIL VIII kadencji  został dr n. med. Jerzy Aleksandrowicz, zastępcami przewodniczącego zostali: lek. dent. Adam Grobelny, lek. Włodzimierz Aleksandrowicz, dr n. med. Walenty Chudzicki, dr n. med. Sławomir Powierża, lek. Maciej Januchta. Na uwagę zasługuje fakt, iż dr Maciej Januchta służy swoją wiedzą i doświadczeniem jako sędzia już ósmą kadencję, od początku istnienia WIL. W tym czasie wielokrotnie był wybierany na Zastępcą Przewodniczącego Sądu Lekarskiego WIL.

W dniu 5 marca 2018 roku zginął tragicznie sekretarz Sądu Lekarskiego WIL płk rez. mgr inż. Ryszard Jasica. Człowiek, który za swoje niezwykłe zaangażowanie w pracę Sądu Lekarskiego WIL zapłacił najwyższą cenę. Jego śmierć była głębokim wstrząsem  dla wszystkich, którzy go znali i znali solidność jego pracy. Zabrakło go wtedy, gdy był najbardziej potrzebny w Sądzie Lekarskim WIL  – w tygodniu przed Zjazdem Wyborczym i w obliczu skumulowanej ilości wokand. Brak jego wśród nas jest cały czas bardzo odczuwalny.

Szczególne podziękowania należą się lek. Włodzimierzowi Aleksandrowiczowi nie tylko jako byłemu Przewodniczącemu Sadu Lekarskiego WIL poprzedniej kadencji, za Jego pracę, ale także jako lekarzowi. W połowie roku,  dzięki Jego szybkiej diagnozie i błyskawicznej interwencji lekarskiej uratowany został drugi pracownik Sądu Lekarskiego WIL – sekretarz. W obliczu tracenia zdolności życiowych w trakcie wykonywania obowiązków służbowych przez tego pracownika, działania dr Włodzimierza Aleksandrowicza spowodowały szybką, szpitalną interwencję chirurgiczną i w konsekwencji zabieg chirurgiczny umożliwiający sekretarzowi dalszą pracę przy obsłudze Sądu Lekarskiego WIL.

Od września 2018 r. jest zatrudniony drugi sekretarz w Sądzie Lekarskim WIL.

Z uwagi na odbyty Zjazd Wyborczy, na którym wybrano nowych sędziów i pierwsze wyjazdowe posiedzenie sędziów, zaplanowane szkolenie sędziów zostało przeniesione na początek 2019 roku.  

Spośród nowo wybranych sędziów są specjalności z ortopedii, ginekologii, chirurgii ogólnej i chirurgii naczyniowej.
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