Sprawozdania statystyczne

Wszystkie podmioty wykonujące działalność leczniczą zobowiązane są do zalogowania się w Systemie Statystyki w Ochronie Zdrowia (SSOZ), który dostępny jest pod linkiem https://ssoz.ezdrowie.gov.pl/info.html lub na stronie www.csioz.gov.pl w zakładce Projekty/Statystyka/SSOZ. i wypełnienia sprawozdań zgodnie z działalnością podmiotu leczniczego w 2019 roku. Systemem objęte są sprawozdania: MZ-06, MZ-11, MZ-13, MZ-14, MZ-15, MZ-19, MZ-24, MZ-29, MZ-29A, MZ-30, MZ-88, MZ-89.
Osoby reprezentujące podmioty i zakłady lecznicze powinny rejestrować się na typ jednostki „Podmiot Leczniczy”. Natomiast osoby reprezentujące praktyki lekarskie powinny rejestrować się na typ jednostki „Praktyka lekarska indywidualna i grupowa” , „Praktyka lekarza dentysty indywidualna i grupowa”. 

Formularze statystyczne Ministerstwa Zdrowia obowiązujące w roku 2020 z danymi za rok 2019 oraz ustawowe terminy ich przesłania:
  MZ-06  (roczne sprawozdanie z realizacji opieki zdrowotnej nad uczniami w szkołach) 
--->>  do 30 września 2020 r.

  MZ-11   (roczne sprawozdanie o działalności i pracujących w ambulatoryjnej opiece zdrowotnej) --->>  do 31 marca 2020 r.

  MZ-13  (roczne sprawozdanie o leczonych w poradni gruźlicy i chorób płuc) --->>  do 21 lutego 2020 r.

  MZ-14  (roczne sprawozdanie o leczonych w poradni skórno-wenerologicznej) --->>  do 28 lutego 2020 r.

  MZ-15  (sprawozdanie z działalności jednostki lecznictwa ambulatoryjnego dla osób z zaburzeniami psychicznymi, osób uzależnionych od alkoholu oraz innych substancji psychoaktywnych) --->>  do 28 lutego 2020 r.

  MZ-19  (roczne sprawozdanie z działalności zespołu/oddziału leczenia środowiskowego/ domowego) --->>  do 15 lutego 2020 r.

  MZ-24  (roczne sprawozdanie o ambulatoryjnym dokonywaniu przerywania ciąży) 
--->>  do 14 lutego 2020 r.

  MZ-29   (roczne sprawozdanie o działalności szpitala ogólnego) --->>  do 28 lutego 2020 r.

  MZ-29A  (roczne sprawozdanie o działalności podmiotu wykonującego działalność leczniczą w zakresie długoterminowej opieki zdrowotnej) --->>  do 28 lutego 2020 r.

  MZ-30  (roczne sprawozdanie podmiotu wykonującego działalność leczniczą w zakresie psychiatrycznej opieki stacjonarnej) --->>  do 15 lutego 2020 r.

  MZ-88   (roczne sprawozdanie o pracujących w podmiotach wykonujących działalność leczniczą) --->>  do 13 marca 2020 r. (przedłużony)

  MZ-89  (roczne sprawozdanie o specjalistach pracujących w podmiotach wykonujących działalność leczniczą) --->>  do 13 marca 2020 r. (przedłużony) Jak informuje Mazowiecki Urząd Wojewódzki w związku z obecną sytuacją epidemiologiczną istnieje możliwość składania  obowiązkowych sprawozdań MZ-88 oraz MZ-89 za rok 2019 po zakończeniu epidemii COVID-19.
Jednocześnie tych z Państwa, którzy mają taką organizacyjną możliwość zachęcamy by już teraz złożyć sprawozdanie – drogą elektroniczną za pomocą Systemu Statystyki w Ochronie Zdrowia (SSOZ)
