


STANOWISKO NR 1/2021
KONWENTU PREZESÓW OKRĘGOWYCH RAD LEKARSKICH

z dnia 16 marca 2021 r.

w sprawie decyzji Ministerstwa Zdrowia o odwołaniu Państwowych Egzaminów Specjalizacyjnych w sesji wiosennej 2021 dla lekarzy i lekarzy dentystów

Konwent Prezesów Okręgowych Rad Lekarskich wyraża głębokie oburzenie decyzją Ministerstwa Zdrowia o odwołaniu Państwowych Egzaminów Specjalizacyjnych w sesji wiosennej 2021 dla lekarzy i lekarzy dentystów. W sytuacji trwania trzeciej fali epidemii koronawirusa, gdy każda para rąk jest na wagę złota Ministerstwo Zdrowia przesuwa o 2 miesiące egzaminy lekarzy i lekarzy dentystów, zamiast (jak apeluje i wskazuje samorząd lekarski) zrezygnować jedynie z formy ustnej egzaminu, przy pozostawieniu bezpiecznej epidemiologicznie jego formy pisemnej. Lekarze ci już za kilka dni mogliby wejść do systemu jako specjaliści i leczyć potrzebujących pacjentów samodzielnie, a nie zrobią tego co najmniej do 17 maja 2021 r., pogłębiając tym samym braki kadrowe w obliczu trzeciej fali pandemii. 
Jednocześnie zaś Ministerstwo Zdrowia próbuje dopuścić do pracy z polskimi pacjentami lekarzy spoza Unii Europejskiej, którzy bez znajomości języka polskiego i potwierdzonych kwalifikacji zawodowych mieliby pracować w Polsce na prawach lekarza specjalisty. 
Nie ma naszej zgody na takie działania. Dlatego domagamy się jak najszybszego odwołania tej niezrozumiałej i szkodliwej dla systemu ochrony zdrowia kraju decyzji. 
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